



В Республике Дагестан перед судом молодой человек по обвинению в мошенничестве и вымогательстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя города Буйнакск. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 159 УК РФ (хищение чужого имущества путем обмана или злоупотребления доверием группой лиц по предварительному сговору) и п. «а» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору). По версии следствия, в период с июня по август 2013 года в селе Верхнее Казанище Буйнакского района, злоумышленник по предварительному сговору со своей знакомой, путем обмана и злоупотребления доверием, а в последующем под угрозой распространения позорящих сведений, получили от 14-летней девочки денежные средства в размере 171 500 рублей. По ходатайству следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597374>